

ПРОТОКОЛ
собрания (схода) граждан Харьковского сельского поселения,
муниципального района «Ровеньский район», Белгородской области

с. Харьковское

19.11.2024 г.

На собрании присутствовало - 26 чел.

Глава администрации Харьковского сельского поселения Ю.И.Снеговской,

участковый уполномоченный Шестаков И.А.

заведующий Новоалександровским ветучастком Гонтаренко В.Ю.

Место проведения: здание Харьковского ДК, ул. Центральная, д. 35

Время проведения: 16.00 час.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информирование граждан об участившихся мошеннических действиях.
2. Недопущение несанкционированного захоронения биологических отходов в целях пресечения сокрытия фактов заболевания и (или) падежа сельскохозяйственных животных.
3. Пожарные извещатели - спасение жизни.
4. Высокпатогенный грипп птиц.

1.

СЛУШАЛИ: участкового уполномоченного Шестакова И.А., который информировал, что за последние годы все более распространенными становятся мошенничества, совершаемые с использованием современных средств связи и сети Интернет.

Используя возможности современных средств связи и Интернет преступники могут совершать преступления, находясь в других регионах России.

Существует несколько технологий обмана, которые сегодня все чаще используют мошенники в своей преступной деятельности:

1. Сообщение потерпевшему посредством телефонного звонка о том, что кто-либо из его родственников попал в ДТП либо задержан сотрудником полиции за совершения преступления. Как правило, звонок поступает в позднее время суток, при этом звонящий предлагает «решить вопрос» об освобождении от уголовной ответственности за определенное денежное вознаграждение. В большинстве случаев потерпевшими являются престарелые люди.

2. Сообщение посредством звонка или СМС- уведомления о ошибочном перечислении денежных средств, либо о блокировании банковской карты и передаче ее реквизитов для разблокировки.

Такие звонки и сообщения приходят владельцам мобильных телефонов всегда с незнакомых им номеров. Доверяясь мошенникам, и, безусловно переживая за сохранность своих денежных средств на счетах в банке, жертв начинают звонить по указанным в СМС-сообщении номерам телефонов. После совершения звонка мошенники представляются работниками банка или представителями службы безопасности банка и настоятельно рекомендуют потерпевшим пройти к ближайшему банкомату и совершит ряд действий под их непосредственным руководством и даваемым ими указаниям. В результате жертва лично предоставляет мошенникам доступ к своей банковской карте, а преступники, получив такой доступ, снимают со счета все денежные средства, оставляя жертву ни с чем.

3. Наибольшее число фактов мошенничества совершается при продаже или покупке гражданами имущества через сайты бесплатных объявлений в сети Интернет, таких как «Авито», «АвтоРУ» и другие.

Преступник, сообщая гражданину о намерении купить или продать имущество, либо получить или предоставить какую –либо услугу, предлагает осуществить предоплату или аванс. В результате, перечислив денежные средства, жертва не получает ни услугу, ни товар.

4. Все более распространенным способом хищений денежных средств граждан становятся хищения при помощи услуги «Мобильный банк».

Хищения денежных средств совершают владельцы абонентских номеров и сим-карт, к которым ранее была привязана банковская карта другого гражданина.

С услугой «мобильный банк» связан и такой способ хищения, как распространение вредоносных программ, которые попадают на телефоны граждан при посещении различных бесплатных ресурсов («ПлейМаркет», «Вконтакте» и т.д.) При наличии подключенной услуги «Мобильный банк» вредоносная программа позволяет преступникам получить доступ к банковской карте гражданина.

Жертвами мошенников может стать каждый. Злоумышленники постоянно придумывают новые схемы обмана, но в каждой из них один финал- человек теряет деньги. Обезопасить себя очень просто. Вам необходимо запомнить элементарные правила:

1. Обязательно перезвоните родственникам, которые, якобы, попали в беду или их знакомым, узнайте реальное положение дел.
2. Не сообщайте никому, в том числе работникам банка, коды и пароли для разблокировки банковских карт либо для входа в личный кабинет.
3. Не совершайте никаких действий в банкоматах по указке посторонних лиц.
4. Не переводите деньги на другие банковские счета и незнакомые телефонные номера по указанию посторонних лиц.
5. Будьте особенно бдительны при совершении сделок через бесплатные интернет- сайты, не производите предоплату и не сообщайте реквизиты своих банковских карт.
6. При смене номера мобильного телефона не забывайте отключать его от услуги «мобильный банк».
7. Не устанавливайте на смартфоны подозрительные приложения с бесплатных ресурсов.
8. В любом из случаев сообщите о попытке мошенничества в полицию.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию участкового уполномоченного Шестакова И.А.
2. Провести информирование и разъяснительную работу среди населения о Правилах безопасности от мошеннических действий.
3. Разместить информацию на страницах администрации в сети «Интернет»

2.

СЛУШАЛИ: заведующего Новоалександровским ветучастком Гонтаренко В.Ю. о недопущении несанкционированного захоронения биологических отходов в целях пресечения сокрытия фактов заболевания и (или) падежа сельскохозяйственных животных их владельцами. Приказом Министерства сельского хозяйства России от 26.10.2020 № 626 «Об утверждении ветеринарных правил перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов» утверждены ветеринарные правила перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов.

Биологическими отходами являются трупы животных и птиц, ветеринарные конфискации, другие отходы, непригодные в пищу людям и на корм животным. Ветеринарные правила выделяют умеренно опасные биологические отходы и особо опасные биологические отходы.

К умеренно опасным биологическим отходам относятся трупы животных, органы, ткани животных или их фрагменты, образовавшиеся в ходе ветеринарных манипуляций, экспериментов, вскрытия, отходы убоя животных, отходы, получаемые при переработке сырья животного происхождения. Указанные биологические отходы, заражённые возбудителями болезней животных (в частности, сибирской язвой, африканской чумой свиней, бешенством, ящуром), отнесены к особо опасным биологическим отходам.

Транспортирование биологических отходов должно осуществляться в закрытых емкостях, устойчивых к механическому воздействию, воздействию моющих и дезинфицирующих средств, конструкция которых не допускает их самопроизвольного открывания, или в одноразовых полиэтиленовых или пластиковых пакетах, устойчивых к прокалыванию. Не

допускается перемещение биологических отходов в одном транспортном средстве совместно с другими грузами.

Хранение биологических отходов должно осуществляться в емкостях для биологических отходов, расположенных в помещениях для хранения биологических отходов, оборудованных запирающими устройствами для предотвращения доступа к биологическим отходам посторонних лиц и животных, охладительным или морозильным оборудованием, укомплектованным термометрами.

На территории личных подсобных хозяйств, крестьянских (фермерских) хозяйств, хозяйств индивидуальных предпринимателей, организаций, осуществляющих разведение и содержание животных, допускается хранение умеренно опасных биологических отходов в течение не более чем 48 часов с момента их образования в ёмкостях на специально оборудованной площадке с навесом, твердым, влагонепроницаемым покрытием с уклонами для отвода сточных вод и атмосферных осадков.

Не допускается хранение биологических отходов в одном помещении с продукцией животного происхождения, кормами и кормовыми добавками для животных.

Переработка умеренно опасных биологических отходов возможна только в целях производства кормов и кормовых добавок для животных, удобрений, другой продукции технического назначения. Переработка особо опасных биологических отходов не допускается.

Утилизация умеренно опасных биологических отходов должна осуществляться путем сжигания в печах (крематорах, инсинераторах) или под открытым небом в траншеях (ямах) до образования негорючего остатка либо захоронения в скотомогильниках или отдельно стоящих биотермических ямах, строительство и ввод в эксплуатацию которых осуществлены до 31 декабря 2020 года включительно.

За нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов предусмотрена административная ответственность по ч. 3 ст. 10.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Совершение указанного правонарушения влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от 4 тысяч до 5 тысяч рублей;
- на должностных лиц от 20 тысяч до 40 тысяч рублей.

На лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, налагаются штрафы от 40 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 500 тысяч до 700 тысяч рублей. Возможно и административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Приказ вступает в силу с 1 января 2021 года и действует до 1 января 2027 года.

ВЫСТУПИЛИ: Глава администрации Харьковского сельского поселения Снеговского Ю.И., который сообщил, что на территории сельского поселения определено место для утилизации и уничтожения биологических отходов на территории бывшего скотомогильника. Для этого заключены устные договоренности с главами КФХ о предоставлении использованных шин и ГСМ, заготовлены дрова. О необходимости срочной утилизации и уничтожения биологических отходов необходимо обратиться в ОГАУ "Межрайонная Ветстанция по Ровеньскому и Вейделевскому районам" по телефонам: 8(47238) 5-62-19, 5-53-31 или в администрацию сельского поселения: 3-61-24, 3-61-27.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию заведующего Новоалександровским ветучастком Гонтаренко В.Ю. о недопущении несанкционированного захоронения биологических отходов в целях пресечения сокрытия фактов заболевания и (или) падежа сельскохозяйственных животных их владельцами

2. Провести информирование и разъяснительную работу среди населения о недопущении несанкционированного захоронения биологических отходов в целях пресечения сокрытия фактов заболевания и (или) падежа сельскохозяйственных животных их владельцами с вручением памяток.

3. Разместить информацию на страницах администрации в сети «Интернет»

3.

СЛУШАЛИ: главу администрации сельского поселения Снеговского Ю.И. о том, что установка в доме пожарного извещателя может спасти жизнь. Большинство возгораний, которые приводят к человеческим жертвам, происходят в ночное время.

Это и оставленные на ночь включенными нагревательные приборы, и нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов. Безусловно, необходимо тщательно соблюдать меры безопасности.

Нельзя включать в сеть сразу много энергопотребителей. Не стоит перекручивать провода. При появлении искрения нужно сразу же выключить прибор из розетки. Кроме того, электрообогреватели нельзя оставлять без присмотра, в том числе на ночь, а также не сушите на них вещи и не располагайте рядом с мебелью или тканями, которые могут легко загореться.

А чтобы пожар не застал вас врасплох, особенно ночью, сотрудники Управления надзорной деятельности и профилактической работы рекомендуют установить дома автоматические дымовые пожарные извещатели.

Автономные пожарные извещатели следует устанавливать по одному в каждом помещении. Не стоит располагать приборы в зонах с малым воздухообменом (в углах помещений и над дверными проемами).

И помните, недопущение пожара и соблюдение всех мер противопожарной безопасности — это сохранение ваших жизней и имущества.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию главы администрации Харьковского сельского поселения Снеговского Ю.И. об установке автономных пожарных извещателей.

2. Провести информирование и разъяснительную работу среди населения об установке автономных пожарных извещателей с вручением памяток.

3. Разместить информацию на страницах администрации в сети «Интернет»

4.

СЛУШАЛИ: заведующего Новоалександровским ветучастком Гонтаренко В.Ю. о том, что на территории начался массивный падеж домашней птицы. Высокопатогенный грипп птиц (ВПП) — это опасное вирусное заболевание, которое поражает домашнюю и дикую птицу. Это заболевание представляет серьезную угрозу не только для птицеводства, но и для дикой природы.

Что такое высокопатогенный грипп птиц? Высокопатогенный грипп птиц вызывается вирусами типа А, подтипы Н5 и Н7. Эти вирусы отличаются высокой вирулентностью и могут приводить к массовой гибели птиц. Заражение может происходить через контакт с инфицированными птицами, их выделениями или загрязнённой водой и кормом.

Симптомы ВПП:

Симптомы могут варьироваться в зависимости от штамма вируса и вида птицы, но часто включают

- Резкое падение яйценоскости: у кур и других птиц снижается производство яиц.

- Угнетённое состояние: птицы становятся вялыми, перестают есть и пить.

- Респираторные симптомы: трудности с дыханием, кашель, чихание, выделения из носа.

-Опухоль головы и шеи: отёк головы, шеи, век и гребешка.

-Нервные симптомы: нарушение координации, паралич, судороги.

-Высокая смертность: в некоторых случаях смерть наступает внезапно без явных клинических признаков.

Что делать при подозрении на ВПГП?

- Немедленно сообщите ветеринару: при первых признаках заболевания обратитесь к ветеринарному.

- Изоляция: изолируйте больных птиц от остального стада.

- Сообщение властям: в случае подтверждённого ВПГП необходимо сообщить об этом ветеринарным и сельскохозяйственным властям.

Высокопатогенный грипп птиц — это серьёзное заболевание, которое требует внимательного отношения и строгого соблюдения мер биобезопасности.

Защита ваших пернатых от ВПГП начинается с правильного ухода, мониторинга и профилактики.

Будьте внимательны к здоровью своих птиц и следуйте рекомендациям ветеринарных специалистов.

РЕШИЛИ:

1.Принять к сведению информацию заведующего Новоалександровским ветучастком Гонтаренко В.Ю. о высокопатогенном гриппе птиц.

2. Провести информирование и разъяснительную работу среди населения о высокопатогенном гриппе птиц, с вручением памяток.

3. Разместить информацию на информационных стендах и страницах администрации в сети «Интернет»

Председательствующий

Секретарь



Ю.И.Снеговской

С.В.Садченко

ПРОТОКОЛ
собрания (схода) граждан Харьковского сельского поселения,
муниципального района «Ровеньский район», Белгородской области

с. Масловка

19.11.2024 г.

На собрании присутствовало - 12 чел.

Глава администрации Харьковского сельского поселения Ю.И.Снеговской,
фельдшер Масловского ФАП Шушкова Л.И
заведующий Новоалександровским ветучастком Гонтаренко В.Ю.

Место проведения: здание Масловского ДК, ул. Молодежная, д. 17

Время проведения: 11.00 час.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информирование граждан об участившихся мошеннических действиях.
2. Недопущение несанкционированного захоронения биологических отходов в целях пресечения сокрытия фактов заболевания и (или) падежа сельскохозяйственных животных.
3. Пожарные извещатели - спасение жизни.
4. Высокпатогенный грипп птиц.

1.

СЛУШАЛИ: участкового уполномоченного Шестакова И.А., который информировал, что за последние годы все более распространенными становятся мошенничества, совершаемые с использованием современных средств связи и сети Интернет.

Используя возможности современных средств связи и Интернет преступники могут совершать преступления, находясь в других регионах России.

Существует несколько технологий обмана, которые сегодня все чаще используют мошенники в своей преступной деятельности:

1. Сообщение потерпевшему посредством телефонного звонка о том, что кто-либо из его родственников попал в ДТП либо задержан сотрудником полиции за совершения преступления. Как правило, звонок поступает в позднее время суток, при этом звонящий предлагает «решить вопрос» об освобождении от уголовной ответственности за определенное денежное вознаграждение. В большинстве случаев потерпевшими являются престарелые люди.

2. Сообщение посредством звонка или СМС- уведомления о ошибочном перечислении денежных средств, либо о блокировании банковской карты и передаче ее реквизитов для разблокировки.

Такие звонки и сообщения приходят владельцам мобильных телефонов всегда с незнакомых им номеров. Доверяясь мошенникам, и, безусловно переживая за сохранность своих денежных средств на счетах в банке, жертв начинают звонить по указанным в СМС-сообщении номерам телефонов. После совершения звонка мошенники представляются работниками банка или представителями службы безопасности банка и настоятельно рекомендуют потерпевшим пройти к ближайшему банкомату и совершит ряд действий под их непосредственным руководством и даваемым ими указаниям. В результате жертва лично предоставляет мошенникам доступ к своей банковской карте, а преступники, получив такой доступ, снимают со счета все денежные средства, оставляя жертву ни с чем.

3. Наибольшее число фактов мошенничества совершается при продаже или покупке гражданами имущества через сайты бесплатных объявлений в сети Интернет, таких как «Авито», «АвтоРУ» и другие.

Преступник, сообщая гражданину о намерении купить или продать имущество, либо получить или предоставить какую –либо услугу, предлагает осуществить предоплату или аванс. В результате, перечислив денежные средства, жертва не получает ни услугу, ни товар.

4. Все более распространенным способом хищений денежных средств граждан становятся хищения при помощи услуги «Мобильный банк».

Хищения денежных средств совершают владельцы абонентских номеров и сим-карт, к которым ранее была привязана банковская карта другого гражданина.

С услугой «мобильный банк» связан и такой способ хищения, как распространение вредоносных программ, которые попадают на телефоны граждан при посещении различных бесплатных ресурсов («ПлейМаркет», «Вконтакте» и т.д.) При наличии подключенной услуги «Мобильный банк» вредоносная программа позволяет преступникам получить доступ к банковской карте гражданина.

Жертвами мошенников может стать каждый. Злоумышленники постоянно придумывают новые схемы обмана, но в каждой из них один финал- человек теряет деньги. Обезопасить себя очень просто. Вам необходимо запомнить элементарные правила:

1. Обязательно перезвоните родственникам, которые, якобы, попали в беду или их знакомым, узнайте реальное положение дел.
2. Не сообщайте никому, в том числе работникам банка, коды и пароли для разблокировки банковских карт либо для входа в личный кабинет.
3. Не совершайте никаких действий в банкоматах по указке посторонних лиц.
4. Не переводите деньги на другие банковские счета и незнакомые телефонные номера по указанию посторонних лиц.
5. Будьте особенно бдительны при совершении сделок через бесплатные интернет- сайты, не производите предоплату и не сообщайте реквизиты своих банковских карт.
6. При смене номера мобильного телефона не забывайте отключать его от услуги «мобильный банк».
7. Не устанавливайте на смартфоны подозрительные приложения с бесплатных ресурсов.
8. В любом из случаев сообщите о попытке мошенничества в полицию.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию участкового уполномоченного Шестакова И.А.
2. Провести информирование и разъяснительную работу среди населения о Правилах безопасности от мошеннических действий.
3. Разместить информацию на страницах администрации в сети «Интернет»

2.

СЛУШАЛИ: заведующего Новоалександровским ветучастком Гонтаренко В.Ю. о недопущении несанкционированного захоронения биологических отходов в целях пресечения сокрытия фактов заболевания и (или) падежа сельскохозяйственных животных их владельцами. Приказом Министерства сельского хозяйства России от 26.10.2020 № 626 «Об утверждении ветеринарных правил перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов» утверждены ветеринарные правила перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов.

Биологическими отходами являются трупы животных и птиц, ветеринарные конфискаты, другие отходы, непригодные в пищу людям и на корм животным. Ветеринарные правила выделяют умеренно опасные биологические отходы и особо опасные биологические отходы.

К умеренно опасным биологическим отходам относятся трупы животных, органы, ткани животных или их фрагменты, образовавшиеся в ходе ветеринарных манипуляций, экспериментов, вскрытия, отходы убоя животных, отходы, получаемые при переработке сырья животного происхождения. Указанные биологические отходы, заражённые возбудителями болезней животных (в частности, сибирской язвой, африканской чумой свиней, бешенством, ящуром), отнесены к особо опасным биологическим отходам.

Транспортирование биологических отходов должно осуществляться в закрытых емкостях, устойчивых к механическому воздействию, воздействию моющих и дезинфицирующих средств, конструкция которых не допускает их самопроизвольного открывания, или в одноразовых полиэтиленовых или пластиковых пакетах, устойчивых к прокалыванию. Не допускается перемещение биологических отходов в одном транспортном средстве совместно с другими грузами.

Хранение биологических отходов должно осуществляться в емкостях для биологических отходов, расположенных в помещениях для хранения биологических отходов, оборудованных запирающими устройствами для предотвращения доступа к биологическим отходам посторонних лиц и животных, охладительным или морозильным оборудованием, укомплектованным термометрами.

На территории личных подсобных хозяйств, крестьянских (фермерских) хозяйств, хозяйств индивидуальных предпринимателей, организаций, осуществляющих разведение и содержание животных, допускается хранение умеренно опасных биологических отходов в течение не более чем 48 часов с момента их образования в емкостях на специально оборудованной площадке с навесом, твердым, влагонепроницаемым покрытием с уклонами для отвода сточных вод и атмосферных осадков.

Не допускается хранение биологических отходов в одном помещении с продукцией животного происхождения, кормами и кормовыми добавками для животных.

Переработка умеренно опасных биологических отходов возможна только в целях производства кормов и кормовых добавок для животных, удобрений, другой продукции технического назначения. Переработка особо опасных биологических отходов не допускается.

Утилизация умеренно опасных биологических отходов должна осуществляться путем сжигания в печах (крематорах, инсинераторах) или под открытым небом в траншеях (ямах) до образования негорючего остатка либо захоронения в скотомогильниках или отдельно стоящих биотермических ямах, строительство и ввод в эксплуатацию которых осуществлены до 31 декабря 2020 года включительно.

За нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов предусмотрена административная ответственность по ч. 3 ст. 10.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Совершение указанного правонарушения влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от 4 тысяч до 5 тысяч рублей;
- на должностных лиц от 20 тысяч до 40 тысяч рублей.

На лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, налагаются штрафы от 40 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - от 500 тысяч до 700 тысяч рублей. Возможно и административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Приказ вступает в силу с 1 января 2021 года и действует до 1 января 2027 года.

ВЫСТУПИЛИ: Глава администрации Харьковского сельского поселения Снеговского Ю.И., который сообщил, что на территории сельского поселения определено место для утилизации и уничтожения биологических отходов на территории бывшего скотомогильника. Для этого заключены устные договоренности с главами КФХ о предоставлении использованных шин и ГСМ, заготовлены дрова. О необходимости срочной утилизации и уничтожения биологических отходов необходимо обратиться в ОГАУ "Межрайонная Ветстанция по Ровеньскому и Вейделевскому районам" по телефонам: 8(47238) 5-62-19, 5-53-31 или в администрацию сельского поселения: 3-61-24, 3-61-27.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию заведующего Новоалександровским ветучастком Гонтаренко В.Ю. о недопущении несанкционированного захоронения биологических отходов в целях пресечения сокрытия фактов заболевания и (или) падежа сельскохозяйственных животных их владельцами
2. Провести информирование и разъяснительную работу среди населения о недопущении несанкционированного захоронения биологических отходов в целях пресечения сокрытия фактов заболевания и (или) падежа сельскохозяйственных животных их владельцами с вручением памяток.
3. Разместить информацию на страницах администрации в сети «Интернет»

3.

СЛУШАЛИ: главу администрации сельского поселения Снеговского Ю.И. о том, что установка в доме пожарного извещателя может спасти жизнь. Большинство возгораний, которые приводят к человеческим жертвам, происходят в ночное время.

Это и оставленные на ночь включенными нагревательные приборы, и нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов. Безусловно, необходимо тщательно соблюдать меры безопасности.

Нельзя включать в сеть сразу много энергопотребителей. Не стоит перекручивать провода. При появлении искрения нужно сразу же выключить прибор из розетки. Кроме того, электрообогреватели нельзя оставлять без присмотра, в том числе на ночь, а также не сушите на них вещи и не располагайте рядом с мебелью или тканями, которые могут легко загореться.

А чтобы пожар не застал вас врасплох, особенно ночью, сотрудники Управления надзорной деятельности и профилактической работы рекомендуют установить дома автоматические дымовые пожарные извещатели.

Автономные пожарные извещатели следует устанавливать по одному в каждом помещении. Не стоит располагать приборы в зонах с малым воздухообменом (в углах помещений и над дверными проемами).

И помните, недопущение пожара и соблюдение всех мер противопожарной безопасности — это сохранение ваших жизней и имущества.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию главы администрации Харьковского сельского поселения Снеговского Ю.И. об установке автономных пожарных извещателей.
2. Провести информирование и разъяснительную работу среди населения об установке автономных пожарных извещателей с вручением памяток.
3. Разместить информацию на страницах администрации в сети «Интернет»

4.

СЛУШАЛИ: заведующего Новоалександровским ветучастком Гонтаренко В.Ю. о том, что на территории начался массивный падеж домашней птицы. Высокопатогенный грипп птиц (ВПП) — это опасное вирусное заболевание, которое поражает домашнюю и дикую птицу. Это заболевание представляет серьезную угрозу не только для птицеводства, но и для дикой природы.

Что такое высокопатогенный грипп птиц? Высокопатогенный грипп птиц вызывается вирусами типа А, подтипы Н5 и Н7. Эти вирусы отличаются высокой вирулентностью и могут приводить к массовой гибели птиц. Заражение может происходить через контакт с инфицированными птицами, их выделениями или загрязнённой водой и кормом.
Симптомы ВПП:

Симптомы могут варьироваться в зависимости от штамма вируса и вида птицы, но часто включают

- Резкое падение яйценоскости: у кур и других птиц снижается производство яиц.
- Угнетённое состояние: птицы становятся вялыми, перестают есть и пить.
- Респираторные симптомы: трудности с дыханием, кашель, чихание, выделения из носа.
- Опухоль головы и шеи: отёк головы, шеи, век и гребешка.
- Нервные симптомы: нарушение координации, паралич, судороги.
- Высокая смертность: в некоторых случаях смерть наступает внезапно без явных клинических признаков.

Что делать при подозрении на ВПГП?

- Немедленно сообщите ветеринару: при первых признаках заболевания обратитесь к ветеринарному.
- Изоляция: изолируйте больных птиц от остального стада.
- Сообщение властям: в случае подтверждённого ВПГП необходимо сообщить об этом ветеринарным и сельскохозяйственным властям.

Высокопатогенный грипп птиц — это серьёзное заболевание, которое требует внимательного отношения и строгого соблюдения мер биобезопасности.

Защита ваших пернатых от ВПГП начинается с правильного ухода, мониторинга и профилактики.

Будьте внимательны к здоровью своих птиц и следуйте рекомендациям ветеринарных специалистов.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию заведующего Новоалександровским ветучастком Гонтаренко В.Ю. о высокопатогенном гриппе птиц.
2. Провести информирование и разъяснительную работу среди населения о высокопатогенном гриппе птиц. с вручением памяток.
3. Разместить информацию на стендах и страницах администрации в сети «Интернет»

Председательствующий

Секретарь

Ю.И.Снеговской

С.В.Садченко